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Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2017 рік 

 

           Керуючись пп. 22 п.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 

України», постанови Кабінету Міністрів України «Про розроблення прогнозних 

і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 

проекту державного бюджету», Біляївська міська рада 

                                        

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2017 рік (додається). 

 

2. Виконавчим органам міської ради забезпечити виконання основних 

завдань для досягнення цілей Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2017 рік та 

інформувати відділ соціально-економічного розвитку про хід їх виконання. 

 

3. Контроль  за виконанням даного розпорядження покласти на всі  

постійні депутатські комісії. 

 

 

Біляївський міський голова                                                                 М.П.Бухтіяров 

 

№ 297-19/VІІ від 23 лютого 2017 року 

м. Біляївка 
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                    Додаток № 1 

                                                           до рішення Біляївської міської ради 

                                                            № 297-19/VII від 23 лютого 2017р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА  

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО  

ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

 БІЛЯЇВСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ  

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  

НА 2017 РІК 
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Зміст 
Паспорт 

Вступ  

1. Аналіз економічного та соціального розвитку Біляївської ОТГ за 2016 

рік та характеристика основних проблем розвитку економіки та соціально-

культурної сфери. 

2. Мета Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

3. Цілі та пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку 

Біляївської ОТГ в 2017 році. 

4. Завдання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

5. Фінансове забезпечення. 

6. Реалізація основних заходів розвитку економіки, соціальної та 

культурної сфери Біляївської ОТГ на 2017 рік. 

6.1. Розвиток промислового комплексу. 

6.2. Розвиток транспортного потенціалу міста. 

6.3. Розвиток сфери сільського господарства. 

6.4. Розвиток малого та середнього бізнесу. 

6.5. Розвиток туристичної галузі. 

6.6. Розвиток енергоефективності інфраструктурних об’єктів. 

6.7. Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій. 

6.8. Розвиток житлово-комунального сектору та забезпечення мешканців 

громади якісними комунальними послугами.   

6.9. Публічність, прозорість та відкритість діяльності органів місцевої 

влади 

6.10. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність. 

6.11. Забезпечення  надання якісних соціальних послуг та зростання 

життєвого рівня мешканців. 

6.11.1. Розвиток об’єктів інфраструктури громади. 

6.11.2. Забезпечення соціального захисту малозабезпечених верств 

населення. 

6.11.3. Удосконалення та доступність системи освіти, культури та спорту. 

6.11.4. Забезпечення охорони навколишнього природного середовища та 

запобігання виникнення надзвичайних ситуацій. 

6.11.5. Екологічна ситуація. 

7. Очікувані результати та оцінка результативності 

Додатки 
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ПАСПОРТ 
ПРОГРАМИ  

 

 

Найменування Програма соціально-економічного  та  культурного 

розвитку Біляївської об’єднаної територіальної 

громади на 2017 рік.  

Підстави для розробки Закон України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", ЗУ «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», постанова Кабінету Міністрів 

України «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту 

державного бюджету», Закону України «Про 

добровільне об’єднання територіальних громад». 

Замовник Виконавчий комітет Біляївської міської ради  
 

Головний розробник Відділ соціально-економічного розвитку 

Біляївської міської ради 
  

Мета Створення умов для забезпечення сталого 

розвитку громади, підвищення ефективності 

використання її внутрішнього природно-

ресурсного потенціалу, підвищення якості життя 

населення, розв'язання соціально-економічних 

проблем. 

Термін реалізації  2017 рік 

 

Джерела фінансування 

 

Обсяг фінансування   

Місцевий бюджет, державний бюджет, інші 

джерела не заборонені чинним законодавством  

Орієнтовно 48 606 тис.грн. 

 

Прогнозовані 

результати 

Досягнення єдності усіх складових розвитку 

громади: добробуту мешканців, покращення 

інвестиційного клімату, розвитку інфраструктури, 

активності бізнесу та підприємництва. 

 

 

 

 

 



  5 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2017 рік 
 

Вступ 
 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської 

об’єднаної територіальної громади спрямована на зростання добробуту 

населення та розроблена з метою забезпечення сталого розвитку усіх секторів 

економіки територіальної громади в контексті пріоритетів, окреслених в 

Стратегічному плані розвитку м. Біляївка  на 2007-2017 року. 

Нормативно-правовою основою Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку є: Закони України від 21.05.1997 року №280/97-ВР «Про 

місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами), від 23.03.2000 року №1602-III 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», постанова Кабінету Міністрів України від 

26.04.2003 року №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проекту державного 

бюджету» (зі змінами та доповненнями), Закону України «Про добровільне 

об’єднання територіальних громад» від 5 лютого 2015 року № 157-VIII.  

Програма синхронізована з Державною стратегією регіонального 

розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 6 серпня 2014 року №385, Планом заходів на 2015-2017 роки з 

реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженого постановою КМУ від 7 жовтня 2015 року № 821, Стратегією 

економічного та соціального розвитку Одеської області до 2020 року, 

затвердженої рішенням сесії Одеської обласної ради № 32-VII від 21 грудня 

2015 року, Плану заходів із реалізації у 2016-2017 роках Стратегії економічного 

та соціального розвитку Одеської області до 2020 року, затвердженої рішенням 

сесії обласної ради № 227-VII від 20 жовтня 2016 року, і спрямована на 

реалізацію першочергових цілей та завдань щодо розв’язання соціально-

економічних проблем та у відповідності з пріоритетними напрямками розвитку 

за Стратегічним планом розвитку міста Біляївка на 2007-2017рр., затвердженим  

рішенням Біляївської міської ради №43 від 16.03.2007р. 

Програма включає аналіз економічного та соціального розвитку за 2016 

рік, характеристику основних проблем розвитку економіки, соціальної та 

культурної сфер, пріоритетних напрямків та заходів економічного, соціального 

та культурного розвитку громади на 2017 рік. Характеристику головних 

проблем та шляхи їх розв’язання. Представлені основні прогнозні показники 

соціально-економічного розвитку та перелік цільових місцевих програм, що 

діятимуть у 2017 році.  

Кожен член громади і кожна організація розташована на її території має 

обмежені засоби щодо формування майбутнього. А інтегровані зусилля дають 

нам концентровані засоби  та широку палітру можливих способів їх 

використання.  
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В Програмі окреслені основні завдання та механізми реалізації 

пріоритетів, очікувані результати та шляхи моніторингу стану їх виконання.  

 

1. Аналіз економічного та соціального розвитку Біляївської ОТГ за 2016 

рік та характеристика головних проблем розвитку економіки та соціально-

культурної сфери. 

Біляївська ОТГ займає площу 190,169 км². Адміністративним центром 

громади є місто Біляївка – місто обласного підпорядкування.  

Територія Біляївської ОТГ охоплює, крім міста Біляївка, село Майори, 

селище Повстанське.  

 

Демографічна ситуація 

 

Чисельність наявного населення Біляївської ОТГ станом на 01.12.2016 

року становить 13674 осіб, в тому числі в м. Біляївка – 12013 осіб, з яких 

постійного населення – 11965 осіб.  В динаміці за останні 5 років 

спостерігається зростання чисельності населення, при чому у 2015 році, 

порівняно з 2014 роком чисельність міського населення скоротилась на  1%, а у 

відсотковому співвідношенні за відповідний період чисельність сільського 

населення зросла на 29,6%.  

Природний приріст за січень-листопад 2016 року у м. Біляївка становив 

87 осіб. Чисельність наявного населення збільшилась на 140 осіб. Коефіцієнт 

життєвості населення (кількість народжених на 100 померлих) становив 145,3 

особи. 

Міграційний рух населення у січні-листопаді 2016 року серед міського 

населення: кількість прибулих – 156 особа та вибулих – 103 особи. Міграційний 

приріст – 53 особи. 

 

Промисловість 

 

У січні-листопаді 2016 року було реалізовано промислової 

продукції(товарів, послуг) загальним обсягом 20,4 млн.грн., що складає 0,1% до 

всієї реалізованої промислової продукції Одеської області.  

На території громади розташовані виробничі потужності підприємств 

харчової промисловості:  Біляївський м’ясокомбінат ПП фірми «Гармаш», філія 

«Виробничого об’єднання ПрАТ „Одеський консервний завод”. 

Об’єм відвантажених товарів власного виробництва, виконаних робіт та 

послуг підприємств промисловості, становить 82 % від загального об’єму 

відвантаження великих та середніх підприємств Біляївської ОТГ. 

Реалізовано промислової продукції за січень-листопад 2016 року в 

розрахунку на 1 особу 1492 грн. 

ВОС «Дністер» філії «Інфоксводоканал» є підприємством, що здійснює 

водозабір, очищення та постачання питної води населенню та підприємствам 

міст і районів в радіусі 50 км від обласного центру. Потужність ВОС «Дністер» 

складає 820 тис. м³/ добу.  У січні –грудні 2016 року обсяги реалізації філії 
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«Інфоксводоканал» становили 223,58 тис.куб.м/добу. Фактично реалізацію води 

здійснює ТОВ «Інфокс» філія «Інфоксводоканал», що знаходиться у місті 

Одеса. Реалізовано води на суму 393 932,8 тис.грн., що на 17% більше 

реалізованої продукції у 2015 році. Середньооблікова чисельність працівників 

становить 700 осіб, в тому числі на ВОС «Дністер» зайнято 524 працівника. 

Обсяг реалізованих послуг у січні –вересні 2016 року становить 70160,5 

тис.грн., тобто 0,6% загального обсягу по Одеській області. В тому числі 2571,4 

тис.грн. реалізовано послуг населенню, частка послуг реалізованих населенню 

складає 3,7% загального обсягу. 

 

 

Транспорт 

 

Пасажирообіг, виконаний підприємствами автомобільного транспорту за 

результатами 2016 року (за винятком перевезень, виконаних фізичними 

особами підприємцями) склав 67 тис.пас.км.  

Найбільшим підприємством, що здійснює пасажирські перевезення є  

ПрАТ «Трансавтосервіс».  

Вантажооборот у січні-грудні 2016 року, що здійснюється автомобільним 

транспортом, складає 150488 тис.ткм (дані можуть уточнюватись), що на 6,5% 

більше аналогічного періоду минулого року. 

ТОВ «Ламан-Транс-Експрес», ТОВ «Бєл-Транс» - найбільші 

підприємства транспорту, основним видом діяльності яких є перевезення 

вантажів спеціалізованими автомобілями. За 2016 рік підприємствами було 

перевезено 281,1 тис.т вантажів, з яких у міжнародному сполученні перевезено 

31,9 тис.т.  

Середньооблікова кількість працівників, зайнятих у сфері транспорту, у 

2016 році становить 320 осіб.  

 

Будівництво  

 

У 2016 році підприємствами міста Біляївка, що працювали за 

будівельними контрактами, за статистичними даними, виконано будівельних 

робіт на суму 1337 тис.грн. Всі роботи виконані на будівництві інженерних 

споруд. За характером будівництва обсяги робіт розподілились таким чином: 

роботи з нового будівництва, реконструкції та технічного переоснащення 

склали 99,9% від загального обсягу, решта – з поточного ремонту (0,1%). 

 

Сільське господарство 

 

Обсяг реалізації основних видів продукції великими 

сільськогосподарськими підприємствами громади становить 49,214 тис.грн. В 

натуральному виразі за січень-грудень 2016 року було реалізовано 8130,7т 

продукції Реалізовано зернових та зернобобових культур, в тому числі пшениці 

реалізовано 3574,7т, ячменю – 3878,6т, насіння соняшнику – 677,4т. У 
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структурі сільськогосподарського виробництва домінує рослинництво.  93% 

сільськогосподарських підприємств громади основним видом діяльності 

визначили саме рослинництво, 6,7%   підприємств суміщають з тваринництвом. 

Лідируючі позиції займає вирощування зернових культур, олійних культур. Для 

вирощування овочів та фруктів обов’язковою умовою є зрошення. Зрошувальні 

канали на території громади морально та фізично застарілі, що призвело до 

занепаду галузі овочівництва на великих та середніх підприємствах. 

Найбільшими сільгоспвиробниками громади є:  

МРАКС Ріпак, що провадить свою діяльність на площі 2350 га. 

Середньооблікова чисельність працівників підприємства - 50 осіб, в порівнянні 

з аналогічним періодом 2015 року зменшилась кількість працівників на 10%.  

Приватне підприємство агрофірма «Промінь» займає площу 1772га. 

Середньооблікова чисельність працівників складає 28 осіб. 

СГ ТОВ «Південьагропереробка» займає площу 2761га, з яких одна 

третина перебуває на території громади, а решта земель на території 

Мирненської сільради Біляївського району. Середня чисельність працівників – 

133 особи. На підприємстві створено замкнутий цикл виробництва, що включає 

в себе власне виробництво, переробку та реалізацію готової продукції з 

застосуванням сучасних та перспективних методів. 

Найбільш ефективними та конкурентоспроможними є фермерські 

господарства, їх діяльність ґрунтується на принципах підприємницької 

діяльності, що визначає активну позицію у формуванні ринку 

сільськогосподарської продукції громади. Частка таких підприємств становить 

67% від загальної кількості сільськогосподарських підприємств. Найбільша 

питома вага їх належить підприємствам, що господарюють на площах менше 

ніж 100 га ріллі.  

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

 

У січні – грудні 2016 року профінансовано програму соціального захисту 

населення Біляївської ОТГ на суму 272,8 тис.грн. допомога була адресно 

виплачена самотнім малозабезпеченим пенсіонерам, інвалідам  та учасникам 

ВВВ, учасникам АТО, інвалідам загального захворювання 1 групи та іншим 

категоріям соціально незахищених верств населення громади.  

Біляївській міській організації ветеранів України було надано фінансову 

підтримку у сумі 81,0 тис.грн. в межах Програми «Про надання фінансової 

підтримки Біляївській міській організації ветеранів України на 2016 рік». 

 

Освіта, спорт та культура 

 

Основним напрямком розвитку освіти Біляївщини є належне 

забезпечення функціонування закладів освіти, забезпечення якісного 

харчування дітей, сприяння літнього відпочинку та оздоровлення дітей.  

У січні-грудні 2016 року на закупівлю продуктів харчування для ДНЗ 

профінансовано 795,4тис.грн.  
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З метою виконання Програми харчування учнів 1-4 класів шкіл 

Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2016 рік міським бюджетом 

профінансовано 844,3 тис.грн.  

У 2016 році на виконання «Міської програми літнього відпочинку та 

оздоровлення дітей Біляївської ОТГ на період 2016-2020 років» витрачено з 

міського бюджету 396,1 тис.грн.  

Програмою розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 

роки передбачено проведення заходів з нагоди пам’ятних річниць, організацію 

дозвілля дітей, підлітків, розвиток туристичної галузі економіки, сприяння 

залученню більш широкого кола мешканців до заходів мистецтва. За січень –

грудень програма була профінансована на суму 566,8 тис.грн. 

Важливість фізичного виховання дітей та активність громади у сприянні 

спортивним досягненням відображено у Програмі розвитку фізичної культури 

та спорту в Біляївській ОТГ на 2016-2020. У 2016 році на реалізацію заходів 

Програми витрачено 1442,3 тис.грн.(97,8% запланованого). З метою 

покращення технічної бази, відремонтовано огорожу футбольного поля  із 

штучним покриттям на суму 35,0 тис.грн., придбано газонокосарку для 

належного догляду за зеленим покриттям футбольного поля на суму 15,239 

тис.грн. 

 

Пріоритетним напрямком соціально-економічного розвитку громади 

залишається реконструкція та капітальний ремонт соціальних об’єктів 

комунальної форми власності.  

1. Реконструкція Біляївської ЗОШ № 2 І-ІІІ ступеня (добудова приміщень 

актової зали і навчальних класів)  - закладено фундамент – 4485,5 

тис.грн. (субвенція державного бюджету на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій). 

2. Капітальний ремонт будівлі їдальні Біляївської ЗОШ №2 – 634,4 

тис.грн. (субвенція з інших бюджетів на виконання інвестиційних 

проектів, міський бюджет). 

3. Капітальний ремонт шкільного подвір’я Біляївської ЗОШ №1 І-ІІІ 

ступеня – 519,1 тис.грн. (субвенція з інших бюджетів на виконання 

інвестиційних проектів). 

4. Капітальний ремонт будинку культури с.Майори  - 1494,0 тис.грн. 

(субвенція з інших бюджетів на виконання інвестиційних проектів, 

міський бюджет). 

5. Капітальний ремонт будівлі ФАПу с. Майори – 639,7 тис.грн. 

(субвенція з інших бюджетів на виконання інвестиційних проектів). 

6. Капітальний ремонт приміщення ФАПу у с. Повстанському – 716,2 

тис.грн. (субвенція з інших бюджетів на виконання інвестиційних 

проектів). 

7. Поточний ремонт майданчику з тротуарної плитки біля будівлі школи 

с.Майори – 199,9 тис.грн. (міський бюджет). 

У 2016 році відремонтовано об’єкти культурно-історичного значення: 
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1. Поточний ремонт пам’ятника Скорботної матері та благоустрій 

прилеглої території – 98,2 тис.грн. 

2. Поточний ремонт пам’ятника полеглим воїнам ВВВ в с.Майори – 130,6 

тис.грн. 

 

Житлово-комунальне господарство 

 

Комунальні підприємства Біляївської міської ради здійснюють свою 

діяльність згідно запланованих цільовою Програмою заходів на 2016 рік. 

За підсумками 2016 року Програму «Розвитку комунальних закладів, 

підприємств на 2016 рік» було профінансовано у сумі 5252,8 тис.грн.  

Обслуговування водопровідних мереж міста та водопостачання до 

будівель жителів проводиться КП «Біляївський водоканал». Контроль за якістю 

води проводить філія ТОВ „Інфоксводоканал”. З метою економії, встановлено 

та обслуговується 5040 лічильників. КП «Біляївський водоканал»  надає 

послуги з водопостачання, водовідведення, послуги з асенізації. На 

підприємстві працює 46 осіб.  

Для забезпечення якісного водопостачання та водовідведення у січні-

грудні 2016 року продовжується реконструкція систем водопостачання та 

будівництво каналізаційних мереж: 

1. Капітальний ремонт водопроводу по вул. Московська (від вул. 

Некрасова до вул. Калинова) – 1456,0 тис.грн. (субвенція з державного 

бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій, міський бюджет). 

2. Капітальний ремонт водоводу вул. Горького (від вул. Московська до 

вул.Київська)  - 671,8 тис.грн. (місцевий бюджет). 

3. Капітальний ремонт водопроводу вул. Суворова – 466,3 тис.грн. 

(місцевий бюджет). 

4. Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Суворова 

(від вул. Костіна до вул. Дружби) - 1493,9 тис.грн. (місцевий бюджет).  

5. Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Кіпенко 

(від №1 до № 11) – 138,0 тис.грн. (місцевий бюджет). 

6. Капітальний ремонт ВНС «Майори» - 1251,9 тис.грн. (субвенція з 

державного бюджету на інфраструктурний розвиток, місцевий бюджет), що 

перекачує питну воду до населених пунктів Повстанське та Майори. 

7. Капітальний ремонт водоводу по вул. Садовій – 1230,9 тис.грн. 

(субвенція з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій). 

Теплопостачання та обслуговування багатоквартирних будинків здійснює 

Біляївський ЖЕКП. На підприємстві працює 17 осіб.  

Благоустрій громади підтримує КП «Наш дім». З місцевого бюджету було 

профінансовано у 2016 році 1110,4 тис.грн. на придбання травокосарок, 4-х 

дитячих майданчиків, трактору МТЗ з навісним обладнанням, обладнання для 

відеоспостереження та металевих конструкцій, оргтехніки, міської новорічної 

ялинки та теплогенератора. За рахунок державної субвенції на 
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інфраструктурний розвиток придбано автогрейдер ГС – 14.02 та екскаватор 

«Борекс 2206» з навісним обладнанням на загальну суму 3096,0 тис.грн. На 

утриманні підприємства перебуває 21 транспортна одиниця.  

КП «Наш дім здійснює транспортні перевезення на маршруті «Біляївка-

кільце». В середньому за 1 день послугами транспорту користуються 603 особи, 

що більше ніж у 2,5 рази за показник 2015 року.  

У 2016 році на підприємстві працювало 62 особи. 

Станом на 01.12.2016 року кількість договорів з домогосподарствами на 

вивіз ТПВ та надання послуг з благоустрою зросла до 3515, тобто на 5% більше 

відповідного періоду 2015 року.  

Якість дорожнього покриття населених вулиць громади потребує 

покращення. Питома частка доріг з асфальтним покриттям становить 55,3% від 

загальної протяжності дорожньої мережі, тоді як 38% становлять ґрунтові 

дороги. Підприємство обслуговує 52 км асфальтних доріг, 8 км піщано-

гравійних, 2,5 км грунтових, 26 км піщано-грунтових, понад 15,6 км 

пішохідних доріжок, 1200 п.м лотків дощової каналізації, 16 мостів. За січень-

грудень 2016 року було здійснено: 

1. Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Ілліча – 828,4 тис.грн. 

(місцевий бюджет). 

2. Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Кіпенко від № 2 до 

№ 26 – 1397,5 тис.грн. (обласний бюджет). 

3. Капітальний ремонт тротуару по вул. Московська (від вул. Миру до 

№57) – 671,2 тис.грн. (субвенція з державного бюджету на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, 

міський бюджет). 

4. Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Крайня – 913,2 тис.грн. 

(обласний бюджет, міський бюджет). 

5. Капітальний ремонт дорожнього покриття І, ІІ пров.Пушкінських – 

371,1 тис.грн. (обласний бюджет). 

6. Поточний ремонт дорожнього покриття вулиць об’єднаної громади – 

2784,7 тис.грн. (місцевий бюджет). 

7. Влаштування горизонтальної дорожньої розмітки автомобільних доріг 

– 94,4 тис.грн. (місцевий бюджет). 

         КП «Спутник» надає готельні послуги. Готель знаходиться у центрі міста, 

має 18 місць. Готель має перспективу розширення. На підприємстві працює 4 

особи.  

КП «Редакція газети «Вісті Біляївки» за результатами діяльності у 2016 

охоплює населення всієї громади та надає інформаційно-роз’яснювальні 

послуги. На підприємстві працює 4 особи.  

 

Енергоефективність 

 

З метою реалізації Програми «План дій сталого енергетичного розвитку 

м.Біляївка на період до 2020 року»  було проведено ряд заходів. Особливу увагу 

приділено соціальним та інфраструктурним об’єктам. 
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У 2016 році виконано: 

1. Капітальний ремонт – заміна вікон будівлі Біляївської ЗОШ №3 – 494,0 

тис.грн. (субвенція з інших бюджетів на виконання інвестиційних проектів). 

2. Поточний ремонт системи опалення Біляївської ДЮСШ – 117,1 

тис.грн. (міський бюджет). 

3. Капітальний ремонт адмінбудівлі № 1 – 1464,0 тис.грн. (місцевий 

бюджет). 

4. Капітальний ремонт системи опалення адмінбудівлі №2 по вул. 

Костіна,9 – 299,8 тис.грн. (міський бюджет). 

5. Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення  вул. Зелений Хутір 

– 473,3 тис.грн. (субвенція з інших бюджетів на виконання інвестиційних 

проектів, міський бюджет). 

6. Капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. 

Космонавтів, 1 пров. Успенський (від вул.Шевченко до вул. 1 Травня), вул. 

Миколаївська (від 1 пров.Успенський до вул. Миколаївська №68) – 273,7 

тис.грн. (міський бюджет). 

7. Капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. 

Миколаївська (від вул. О.Головатого до вул. Миколаївська №68) – 197,9 

тис.грн. 

 

Земельні відносини 

 

Земельний фонд Біляївської ОТГ станом на 01.01.2017 року становить 

190,169 км². Структуру громади формують 3 населені пункти: м. Біляївка, с. 

Майори та с-ще Повстанське. Площа міста становить 133,73км².   

У структурі земельного фонду 99,911км², тобто 53% всього земельного 

фонду займають площі зайняті сільським господарством. 

Серед сільськогосподарських угідь 95% займає рілля. 

Сприятливі природні умови та велика кількість сільськогосподарських 

підприємств, фермерських господарств, селянських господарств та підсобного 

особистого господарства визначає аграрну спрямованість регіону в цілому та 

нашої громади, зокрема. 
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За підсумками 2016 року у сфері регулювання земельних відносин 

систематично проводиться аналіз використання земельних ділянок. 

Здійснюється контроль за сплатою земельного податку та орендної плати.  

У січні-грудні 2016 року кількість продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення складає 3 земельні ділянки на загальну 

суму 152,142 тис.грн.  та загальною площею 0,1527 га. 

 

Зайнятість населення 

 

Середньооблікова кількість штатних працівників у січні – листопаді 2016 

року становить 3811 тис.осіб.  

Кількість зареєстрованих безробітних на кінець грудня 2016р. становить 

0,112 тис.осіб.  Навантаженість на одне робоче місце становить 2 особи. 

З метою організації дозвілля та сприяння зайнятості осіб пенсійного віку, 

з місцевого бюджету виділено 71,5 тис.грн. на поточний ремонт приміщення 

для роботи Клубу людей похилого віку при Біляївській міській організації 

ветеранів України. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного працівника у 

січні-вересні 2016 року складає 3316 грн., що становить 71,9% середнього рівня 

по області.  

 

Ціни, тарифи та комунальні платежі 

 

Ціни на споживчому ринку Одеської області у грудні 2016р. порівняно з 

попереднім місяцем підвищились на 1,0%, з початку року – на 13,6% (по 

Україні – на 0,9% та 12,4% відповідно). 

Загальний рівень цін (тарифів) за групою житло, вода, електроенергія, газ 

та інші види палива підвищився на 47,8% у порівнянні з груднем 2015 року. 

Ціни на транспорт у цілому зросли на 15,6% у порівнянні з груднем 2015 

року, при цьому запасні частини й аксесуари подорожчали на 21,5%, автомобілі 

– на 4,5%. 

У січні-листопаді 2016 року населенням м.Біляївка сплачено (без 

газопостачання) за житлово-комунальні послуги, включаючи борги попередніх 

періодів, 3564,9 тис.грн., що становило 95,9% нарахованих за цей період сум. 

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець 

листопада становила 473,6 тис.грн. З яких мали борг за три і більше  місяців 

власників особових рахунків: утримання будинків, споруд та прибудинкових 

територій – 36,5%, централізоване опалення та гаряче водопостачання – 20,2%, 

централізоване водопостачання та водовідведення – 20,6% (по Одеській області 

цей показник становив відповідно: 27,8%, 14,2%, 18,7%).  

  

Інвестиційна діяльність 

 

За статистичними даними у Біляївці, як місті обласного значення, станом 

на 01.01.2016 року зафіксовано обсяги прямих іноземних інвестицій 



  14 

 

(акціонерного капіталу) у розмірі 1552,2 тис.дол.США, що становить 0,1% до 

загального обсягу інвестицій по Одеській області.  

Станом на 01.10.2016 року відсоток прямих іноземних інвестицій 

(акціонерний капітал) у м. Біляївка становить 0,1% до загального підсумку по 

Одеській області та у грошовому еквіваленті - 1547,2 тис.дол.США. 
 

Головні проблеми розвитку економіки та соціальної сфери. 

До чинників, що гальмують економічний розвиток, належать: брак власних 

коштів підприємств для здійснення інвестування в розвиток та недостатня 

ефективність державної грошово-кредитної політики, високі відсоткові ставки 

за користування банківськими кредитами та зменшення кредитування 

економіки регіону, у зв’язку з нестабільною ситуацією в банківській сфері; 

недостатній рівень розбудови інфраструктури; зростання вартості будівельних 

матеріалів, транспортних послуг та енергоносіїв, а також припинення 

фінансування з державного бюджету програм будівництва житла; недостатньо 

висока частка продукції місцевих товаровиробників на регіональному 

споживчому ринку; 

зменшення обсягів державної підтримки сільськогосподарських 

товаровиробників стримує активізацію їх інвестиційної діяльності; низька 

культура поводження з твердими побутовими відходами та відсутні новітні 

технології їх утилізації; дисбаланс попиту і пропозицій робочої сили на ринку 

праці, високе навантаження незайнятих громадян на одне вільне робоче місце. 

 

Можливі шляхи розв’язання головних проблем розвитку економіки та 

соціальної сфери: 

- Реалізація енергозберігаючих проектів, проектів розвитку 

інфраструктурних об’єктів, інвестиційних проектів із залученням 

державних, обласних, місцевих та інших джерел не заборонених 

законодавством. 

- Активізація розвитку сприятливого бізнес-середовища.  

- Надання допомоги та сприяння утворенню, функціонуванню ОСББ. 

- Удосконалення та доступність системи освіти, культури, спорту. 

- Завершення реконструкції водопостачання та водовідведення. 

- Створення нових робочих місць. 

 

 

2. Мета Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

 

Метою Програми є створення умов для забезпечення сталого розвитку 

громади, підвищення ефективності використання її внутрішнього природно-

ресурсного потенціалу, зростання добробуту населення, розв'язання соціально-

економічних проблем та підвищення конкурентоспроможності економіки 

громади, комфортному проживанню мешканців. 
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3. Цілі та пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку 

Біляївської ОТГ  в 2017 році 

Для провадження стратегічних пріоритетів розвитку Біляївської 

об’єднаної територіальної громади, згідно Стратегічного плану розвитку м. 

Біляївка на 2007-2017р., Програма покликана визначити шляхи і механізми 

реалізації  конкретних завдань на 2017 рік. 

Стратегічні пріоритети розвитку  на період 2007-2017 років: 

А. Підтримання екології дельти Дністра. 

В. Формування якісного середовища для життя та відпочинку. 

С. Підвищення якості життя мешканців. 

Забезпечення високих соціальних стандартів життя розкриває можливість 

гармонічного розвитку громади, її вихід на якісно новий рівень. 

Інтеграція всіх напрямків розвитку громади. Досягнення успіху можливе 

за умови розгляду всіх проблем в єдиній площині. Будь-яка сфера суспільного 

життя чи господарства впливає на іншу, тому неможливо їх відокремлювати. 

Пріоритети розвитку громади визначають основу формування бюджету 

на 2017 рік. Всі надходження та витрати служать для просування стратегічних 

пріоритетів і перебувають під системним контролем. 

Цілями інтегрованого соціально-економічного розвитку у 2017 році 

визначено: 

- Зростання промислового, транспортного, сільськогосподарського 

потенціалу громади, шляхом впровадження сучасних технологій 

підприємствами, розширення ринків збуту, доступності послуг, 

зростання обсягів виробництва та обсягів реалізації. 

- Зростання конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості 

громади шляхом покращення інфраструктури, інвестиційної 

привабливості Біляївської ОТГ та формування туристичного продукту. 

- Забезпечення добробуту населення та підвищення якості житлово-

комунальних послуг. 

- Сприяння енергоефективності. 

- Сприяння екологічній безпеці. 

- Залучення громадськості до вирішення життєвоважливих рішень. 

- Нарощування кадрового потенціалу шляхом покращення якості 

освітянських послуг та сприяння всебічного розвитку молоді. 
 

4. Завдання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

 

Найважливішим  завданням  є  побудова  ефективного  механізму  

реалізації Стратегії розвитку, її пріоритетів та цілей з урахуванням 

особливостей територіальної громади, соціальної сфери, стану розвитку 

економіки та багатьох інших чинників у 2017 році. 

Завдання Програми на 2017 рік: 

 Формування якісного середовища для життя та відпочинку. 

 Підвищення енергоефективності. 

 Створення сприятливих умов розвитку економіки, покращення 
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інвестиційного клімату. 

 Формування екологічної культури мешканців громади. 

 Активний інфраструктурний розвиток. 

 

 

5. Фінансове забезпечення. 

До основних джерел фінансування заходів Програми економічного, соціального 

та культурного розвитку Біляївської ОТГ на 2017 рік відносяться кошти 

місцевого бюджету, державного бюджету, в тому числі субвенцій обласного та 

державного бюджетів, також залучені кошти, інші джерела, передбачені 

чинним законодавством. 

Фінансове забезпечення Програми закладено в місцевому бюджеті на 2017 рік з 

урахуванням основних заходів, передбачених у відповідних цільових програмах 

відповідно до бюджетних можливостей. 

Головною проблемою громади є недостатність фінансових ресурсів для 

виконання всіх заходів цільових програм, особливо стосовно фінансування 

видатків капітального характеру.  

 

 

6.   Реалізація основних заходів розвитку економіки, соціальної та 

культурної сфери Біляївської ОТГ на 2017 рік. 
 

6.1. Розвиток промислового комплексу. 

Розвиток промисловості громади у 2017 році спрямований на 

забезпечення позитивних змін щодо збільшення обсягів виробництва, 

впровадження розроблених промисловими підприємствами напрямків 

розвитку, успішне виконання запланованих заходів з капітального інвестування 

власних підприємств. 

Обсяги реалізованої продукції промисловими підприємства 

прогнозується у розмірі 17900 тис.грн.  

Прогнозний показник реалізації води ВОС «Дністер» філії 

«Інфоксводоканал»  у 2017 році становитиме 235 тис.куб.м/добу. Фактична 

реалізація води, що здійснюється ТОВ «Інфокс» філія «Інфоксводоканал», у 

2017 році планується у розмірі біля 410 млн.грн.  Показники діяльності 

підприємства ВОС «Дністер» залежать від вартості електроенергії та засобів 

очистки води. 

У 2017 році планується Біляївською філією  «Одеський консервний 

завод» до випуску 80 туб/рік плодовоовочевих консерв. Виробниче 

навантаження прогнозується на рівні 2016 року, враховуючи сезонне 

коливання. В сезон збору овочів планується виробництво 70% консервної 

продукції. Реалізація продукції Біляївською філією не здійснюватиметься. 

ПП фірмою «Гармаш» у 2017 році планується модернізація виробничих 

потужностей. М’ясокомбінатом використовується європейське обладнання 

провідних виробників. Планується розширення мережі реалізації продукції, в 

тому числі відкриття нових магазинів. Регулярне проведення промоакцій, 
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дегустацій та трейд-маркетингових заходів. Біляївський м’ясокомбінат ПП 

фірми «Гармаш» є виробничою філією, тому реалізацію продукції не 

здійснюватиме. 

Обсяг реалізованих послуг у 2017 році планується на рівні 109697 

тис.грн., тобто зростання у порівнянні з 2016 роком відбудеться на 6 %. В тому 

числі  3000 тис.грн. планується реалізувати послуг населенню.  
 

6.2. Розвиток транспортного потенціалу міста. 

Розвиток транспорту у 2017 році передбачає виконання заходів з 

забезпечення ефективної та безперебійної роботи автомобільних транспортних 

підприємств. Заходи буде спрямовано на зростання обсягів перевезення 

пасажирів, яке прогнозується забезпечити за рахунок міських перевезень. 

У 2017 році з метою задоволення потреб мешканців транспортними 

послугами планується підтримка здійснення пасажирських  перевезень на 

маршруті «Біляївка-кільце». Перевізником на внутрішньому маршруті громади 

є КП «Наш дім».  

Пасажирооборот  у 2017 році планується на рівні 72,7 тис. пас.км, що на 5 

% більше аналогічного показника очікуваного у 2016 році. 

Вантажооборот у 2017 році прогнозується 36080 тис.ткм. 

ТОВ «Ламан-Транс-Експрес», ТОВ «Бєл-Транс» - найбільші 

підприємства транспорту, основним видом діяльності яких є перевезення 

вантажів спеціалізованими автомобілями. Підприємствами транспорту  у 2017 

році планується оновлення транспортного парку, заміна морально та фізично 

застарілих транспортних частин та устаткування. Джерелами фінансування 

стануть кошти підприємств. 

 

6.3. Розвиток сфери сільського господарства. 

  Обсяг реалізації основних видів продукції великими 

сільськогосподарськими підприємствами громади у 2017 році планується  у 

розмірі 55314 тис.грн., що на 8% більше очікуваного у 2016 році. Особливістю 

сільськогосподарської галузі є її пряма залежність від погодних та кліматичних 

умов.  

У структурі сільськогосподарського виробництва у 2017 році 

продовжуватиме домінувати рослинництво.  93% сільськогосподарських 

підприємств громади основним видом діяльності визначили саме 

рослинництво, 6,7%   підприємств суміщають з тваринництвом. Лідируючі 

позиції займатиме вирощування зернових культур, олійних культур. 

Сільськогосподарськими підприємствами посіяно озимих зернових 

культур під урожай 2017 року на площі понад 4 тис.га, що становить 108 % до 

рівня 2016 року. 

Розвиток агропромислового комплексу залежить від цінової політики на 

вирощену продукцію, від вартості палива та агрохімії.  

Розбалансованість цінової політики на ринку продукції тваринництва 

впливає на зниження зацікавленості агроформувань у збереженні та 

нарощуванні поголів’я великої рогатої худоби.  
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У 2017 році планується збереження тенденції збільшення вирощування 

зернових культур, з переважанням озимого ячменю. Здійснення заходів з 

оновлення матеріально-технічної бази підприємств, придбання 

високопродуктивних технічних засобів.  

Малими та середніми підприємствами аграрної промисловості у 2017 році 

планується провадження заходів з вирощування екологічно чистої продукції, з 

метою популяризації місцевих марок. 

 

6.4. Розвиток малого та середнього бізнесу. 

Для створення умов для розвитку малого та середнього бізнесу у 2017 

році планується: 

- Виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності»  (планування діяльності з підготовки 

регуляторних актів, відстеження результативності, оприлюднення проектів, 

аналіз їх регуляторного впливу та інформації про здійснення регуляторної 

діяльності). 

- Усунення адміністративних бар’єрів при започаткуванні власної справи. 

- Відкритість міської ради для спрощення та скорочення процедур отримання 

документів дозвільного характеру для суб’єктів господарювання. 

- Здійснення моніторингу надання послуг приватним підприємцям та 

врахування пропозицій суб’єктів господарювання. 

- Забезпечення рівних умов для здійснення підприємницької діяльності. 

- Оперативне інформування та роз’яснення щодо нових нормативно-правових 

актів. 

- Організація та проведення ярмарків-продажів місцевих виробників. 

Фінансова допомога представникам малого бізнесу для реалізації бізнес-

планів здійснюватиметься з обласного бюджету через Регіональний фонд 

підтримки підприємництва в Одеській області на конкурсних засадах. 

Очікувані результати. 

Реалізація заходів дозволить збільшити кількість малих підприємств на 

4% та збільшити надходження до бюджету на 12%, сприятиме створенню нових 

робочих місць. 

 

6.5. Розвиток туристичної галузі  

З метою забезпечення реалізації на території Біляївської ОТГ державної 

політики у сфері туризму, реалізації операційної цілі «Створення сприятливих 

умов для розвитку екологічного туризму» місцевої стратегії розвитку, 

підвищення частки туристичної галузі в економічних показниках міста, 

створення належних умов для забезпечення якісного зростання рівня 

туристичних послуг, збільшення потоку внутрішніх і в’їзних туристів, 

покращення іміджу міста на всеукраїнському й міжнародному ринках 

туристичних послуг затверджено Програму розвитку культури та туризму в 

Біляївській об’єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки.  

Заходами Програми на 2017 рік у напрямку розвитку туристичної галузі 

передбачено: 
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- здійснення активної участі у виставках, семінарах та інших туристичних 

заходах. 

- співпраця з громадськими організаціями фондами, які створюють 

туристичний продукт та популяризують туристично-рекреаційний потенціал. 

- інформаційне наповнення інтернет-джерел щодо туристичних послуг. 

- організація туристичних маршрутів та ін. 

У 2017 році планується фінансування заходів, викладених у Додатку 3. 

  

6.6. Розвиток енергоефективності інфраструктурних об’єктів. 

З метою забезпечення виконання державних завдань з економії 

енергоресурсів, для ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів 

у бюджетній сфері громади, сфері надання комунальних послуг, скорочення 

витрат на використання енергоресурсів діє План дій сталого енергетичного 

розвитку м.Біляївка на період до 2020 року.   

Основним напрямком роботи у сфері енергозбереження є спрямування 

заходів на досягнення енергетичного розвитку громади. Основними заходами 

визначено: 

Назва заходу Відсоток 

економії 

Переведення опалення дитячих дошкільних закладів на 

альтернативні види палива 

45

% 

Термоізоляція житлових будівель ОСББ 30

% 

Заміна ламп розжарювання вуличного освітлення на 

світлодіодні 

60

% 

Переведення транспорту комунальних підприємств на 

зріджений газ 

10

% 

Розширення переліку втиринної сировини, що буде 

збиратися при розподільному зборі ТПВ 

8

% 

Модернізація системи опалення об’єктів комунальної 

власності 

15

% 

У 2017 році планується продовження проведення модернізації та ремонту 

об’єктів комунального господарства та подальше впровадження заходів з 

популяризації енергозбереження в господарському та приватному секторах 

громади (Додаток 3). 

У 2017 році очікується зниження річного споживання місцевою 

бюджетною сферою енергоносіїв в середньому на рівні 15% відносно 2016 року 

за рахунок провадження енергозберігаючих заходів. 

 

6.7. Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій. 

Створення ефективної системи управління земельними ресурсами в 

громаді передбачає гарантію прав власності та надійний захист прав володіння 

землею, підтримку заходів щодо раціонального використання та охорони 

земель, підвищення ефективності, планування землекористування в населених 

пунктах, проведення землевпорядних робіт при проведенні земельної реформи, 
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збір та аналіз статистичних даних, зменшення кількості земельних спорів.  

Реалізація заходів з розвитку земельних відносин у 2017 впливатиме на: 

- створення ефективного механізму регулювання земельних відносин та 

державного управління земельними ресурсами, раціонального 

використання та охорони земель, розвитку ринку землі та ведення 

державного земельного кадастру; 

- забезпечення ефективного використання земельних ресурсів, створення 

оптимальних умов для суттєвого збільшення соціального, інвестиційного 

і виробничого потенціалів землі, зростання її економічної цінності; 

- забезпечення потреб населення і галузей економіки у земельних ресурсах. 

  

На виконання заходів з землевпорядкування громади впливає недостатнє 

фінансове забезпечення  та ускладнена процедура оформлення земельних 

ділянок. 

Очікувані результати. 

Підвищення інвестиційної привабливості громади: у 2017 році планується 

підготовка земельних ділянок до продажу права власності земель 

несільськогосподарського призначення на земельних торгах, орієнтовною 

площею 6 га.  

Зростання надходжень до міського бюджету у 2017 році від сплати земельного 

податку та орендної плати.  

 

 

6.8. Розвиток житлово-комунального сектору та забезпечення мешканців 

громади якісними комунальними послугами.   

Стратегічним напрямком розвитку громади є створення комфортних умов 

для життя та відпочинку мешканців та гостей.  Для забезпечення потреб 

мешканців у якісних житлово-комунальних послугах рішенням сесій міської 

ради прийнято: Програму фінансової підтримки КП «Спутник» на 2017 рік, 

Програму розвитку та фінансової підтримки Біляївського ЖЕКП на 2017 рік, 

Програму фінансової підтримки КП «Наш дім» на 2017 рік, Програму розвитку 

«Біляївського водоканалу» на 2016-2019 роки, Програму вуличного осівтлення 

населених пунктів Біляївської ОТГ на 2016-2020 роки, Програму сприяння 

створенню та підтримки функціонування ОСББ у Біляївській ОТГ на 2016-2018 

роки. 

У 2017 році в напрямку сприяння розвитку комунальних підприємств 

планується проведення низки заходів: 

 Створення умов для розміщення туристів за доступними цінами 

(відкриття хостелу). 

 Сприяння створенню належних умов для здійснення 

підприємствами комунальної власності своєї поточної діяльності по 

виробництву та наданню якісних послуг. 

 Забезпечення стабільного функціонування підприємств. 

 Забезпечення своєчасної підготовки до сезонних робіт, своєчасне 

проведення у повному обсязі ремонтних робіт. 
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 Залучення додаткових коштів на оновлення виробничих 

потужностей та оновлення морально та фізично застарілої техніки та 

обладнання. 

 Покращення умов перебування в готелі комунальної власності. 

 Завершення реконструкції системи водопостачання та 

водовідведення. 

 Здійснення ремонтних робіт дорожньо-транспортної 

інфраструктури. 

 Забезпечення вуличного освітлення населених пунктів громади. 

 Зростання конкурентоспроможності комунальних підприємств на 

ринку послуг. 

Провадження заходів сприятиме: 

 Підвищенню якісних та кількісних показників послуг, які планується надати 

підприємствами у 2017 році.  

 Підвищенню надійності виробничих потужностей підприємств. 

 Розширенню номенклатури комунальних послуг. 

 Покращення інфраструктури громади. 

Фінансування цільових програм з розвитку комунального сектору 

передбачається з місцевого та державного бюджетів в межах наявного 

фінансового ресурсу. 

  

6.9. Публічність, прозорість та відкритість діяльності органів місцевої 

влади 

З метою забезпечення відкритості і прозорості у діяльності міської ради, її 

виконавчих органів, посадових осіб, сприяння безперешкодній реалізації 

конституційного права громадян на інформацію і свободу слова, розроблено 

«Програму забезпечення публічності та прозорості діяльності органів місцевої 

влади, висвітлення господарського, соціального та культурного життя 

Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2017 рік». Програма 

реалізовуватиметься КП «Редакцією «Вісті Біляївки», що ставить перед собою 

основні завдання: 

- публікувати офіційні повідомлення Біляївської міської ради, її 

виконавчого комітету;   

- розповідати про діяльність керівництва і структурних підрозділів Біляївської 

міської ради, депутатського корпусу та роз’яснювати населенню порядок 

провадженої ними роботи;   

- відстоювати права і свободи громадян, особливо – найбільш незахищених 

верств населення;  

- порушувати актуальні проблеми промислових та сільськогосподарських 

підприємств міста, а також соціально-культурної сфери – закладів охорони 

здоров’я, освіти, культури;   

- надавати читачам необхідні їм консультації як правового, так і побутового 

характеру;   

- пропагувати здоровий спосіб життя;   
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- висвітлювати проблеми молоді.  

За результатами виконання Програми  очікується: 

1. Налагодження ефективної системи інформування громади про роботу міської 

ради, її виконавчих органів та посадових осіб, депутатів. 

2. Запровадження постійної комунікації міської влади з громадою міста з метою 

залучення широких верств населення до обговорення та участі у вирішенні 

питань місцевого значення. 

3. Підвищення результативності виконання міською владою своїх завдань та 

збільшення відповідальності у її представників перед громадою міста. 

4. Створення конструктивного майданчику для діалогу між всіма верстами 

населення, місцевою владою, громадськістю та зменшення рівня соціальної 

напруги в громаді, створення підґрунтя для розвитку громадських ініціатив та 

формування сильної та спроможної локальної громади.  

З метою більш повного інформування громадівців про діяльність органів 

місцевого самоврядування інформація поширюється засобами інтернет-мережі, 

в тому числі на сторінках офіційного сайту Біляївської міської ради. 

 

6.10. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність. 

З метою покращення бізнес-клімату, інвестиційного клімату, підвищення 

конкурентоспроможності громади, розвитку приватної комунальної та 

соціальної інфраструктури, туризму прийнято Інвестиційний паспорт 

Біляївської ОТГ рішенням сесії міської ради № 194-13/VII від 09 вересня 2016 

р. 

Стабільний соціально-економічний розвиток потребує нарощування 

капітальних інвестицій. 

Основними заходами розвитку зовнішньоекономічної та інвестиційної 

діяльності у 2017 році стануть: 

 

Заходи Термін 

виконання 

Виконавці 

- Розроблення проектів та участь у 

міжнародних конкурсах. 

2017 Відділ соціально-

економічного розвитку 

- Робота по залученню 

інвестиційних компаній у соціальну 

сферу.  

2017 Відділ соціально-

економічного розвитку. 

- Робота по залученню приватних 

інвесторів, в тому числі закордонних 

компаній. 

2017 Відділ соціально-

економічного розвитку 

- Участь у конференціях, форумах, 

семінарах з питань залучення 

інвестицій. 

2017 Виконавчий комітет 

- Заключення партнерських угод з 

органами місцевого самоврядування 

Молдови, Болгарії та інших країн, з 

метою транскордонного 

2017 Виконавчий комітет 
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співробітництва. 

- Виготовлення сучасної 

презентаційної продукції. 

2017 Відділ соціально-

економічного розвитку, 

відділ культури та 

туризму 

 

 

6.11. Забезпечення  надання якісних соціальних послуг та зростання 

життєвого рівня мешканців. 

 

6.11.1. Розвиток об’єктів інфраструктури громади. 

З метою виконання пріоритетних завдань економічного й соціального 

розвитку Біляївської ОТГ шляхом будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів соціальної інфраструктури розроблено Програму розвитку 

інфраструктури на 2017-2019 роки.  

Головним завданням реалізації Програми є: 

- створення сприятливого і комфортного життєвого простору для 

населення громади шляхом будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 

інфраструктури; 

- збільшення мережі соціальної інфраструктури, поліпшення технічного 

стану закладів освіти, будинків культури; 

- розбудова та модернізація транспортної інфраструктури. 

Основними заходами реалізації Програми, що потребують фінансування у 

2017 році визначено у Додатку 3.  

 

6.11.2. Забезпечення соціального захисту малозабезпечених верств 

населення. 

Ефективний соціальний захист – це не лише гарантовані державою 

соціальні виплати, а насамперед розвинена мережа соціальних послуг, які 

надаються з врахуванням особливостей і потреб різних категорій населення. За 

умов реалізації принципів адресності та індивідуального підходу соціальні 

послуги є найбільш ефективним видом соціальної допомоги. З метою реалізації 

комплексу заходів на місцевому рівні затверджена Програма соціального 

захисту населення Біляївської ОТГ на 2016-2020 роки. 

Міським бюджетом на 2017 рік планується підтримка Біляївського центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (89,5 тис.грн.) та територіального 

центру соціального обслуговування Біляївської РДА (153,0 тис.грн.) шляхом 

надання субвенції до районного бюджету Біляївського району. 

У 2017 році планується здійснення матеріальних виплат за категоріями: 

- одноразова матеріальна допомога, в зв’язку зі складними життєвими 

обставинами, 

- допомога на поховання незастрахованим особам, 

- допомога ветеранам на придбання періодичних видань, 

- матеріальна допомога учасникам бойових дій та воїнам АТО. 

Реалізація Програми «Підтримка» на 2017 рік передбачає: 
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- забезпечення матеріальної підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування після досягнення ними повноліття, шляхом 

виплати одноразової допомоги. 

Очікувані результати. 

Реалізація заходів програм дозволить підтримати найбільш уразливі 

верстви населення громади, шляхом надання їм адресної допомоги. 

 

6.11.3. Удосконалення та доступність системи освіти, культури та 

спорту. 

Освіта. 

З метою забезпечення рівного доступу до здобуття якісної освіти, її 

інтеграції до європейського освітнього простору затверджено Програму 

«Освіта Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки».  

Основні напрями діяльності: 

1. Дошкільна освіта. 

2. Загальна середня освіта. 

3. Освіта дітей з особливими можливостями. 

4. Позашкільна освіта та виховання. 

5. Професійний розвиток та соціальний захист педагогічних 

працівників. 

6. Управління освітою. 

У 2017 році Програмою передбачено реалізацію заходів згідно Додатку3. 

 Очікувані результати виконання заходів Програми: 

- покращення умов перебування у ДНЗ,  

- 100% охоплення дітей дошкільною освітою, 

- забезпечення здоров’язберігаючих умов здійснення навчально-

виховного процесу, 

- підвищення якості та ефективності навчально-виховного процесу, 

- підвищення якості викладання, 

- впровадження сучасних інформаційних технологій, 

- забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 1-4 класів та 

пільгового континенту, 

- стимулювання вчителів до підвищення фахового рівня, 

- підтримка обдарованої молоді, 

- соціалізація дітей з особливими потребами, 

- виховання лідерських якостей молоді та становлення їх 

громадської позиції. 

У 2017 році планується проведення низки заходів Програми «Стипендіат 

Біляївської ОТГ на 2016-2017 роки», яка дозволить заохочувати молодь до 

досягнення високих показників в освітянській та науковій діяльності.  

У 2017 році Міською програмою літнього відпочинку та оздоровлення 

дітей Біляївської ОТГ на період 2016-2020 років реалізовуватимуться заходи, 

спрямовані на забезпечення якісного, безпечного відпочинку та оздоровлення 

дітей, запровадження різноманітних форм і видів організації відпочинку для 

охоплення якнайбільшої кількості дітей та підлітків, здійснення інформаційно-
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консультативної роботи щодо організації дозвілля та відпочинку.  

У системі позашкільної освіти у 2017 році міським бюджетом 

передбачена підтримка Біляївської районної школи естетичного виховання  

шляхом надання субвенції до районного бюджету у розмірі 1083 тис.грн. 

 

Спорт та фізична культура. 

З метою забезпечення реалізації заходів, спрямованих на зміцнення 

здоров’я, фізичного та духовного розвитку, розвитку масового спорту прийнято 

Програму розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській ОТГ на 2016-2020 

роки. 

Напрями виконання Програми: 

1. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота. 

2. Розвиток олімпійського, параолімпійського, дефлімпійського та 

неолімпійського спорту. 

3. Система забезпечення розвитку фізичної культури та спорту. 

Очікувані результати: 

- Формування моделі розвитку фізичної культури та спорту. 

- Запровадження доступних, якісних та різноманітних форм 

оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для 

різних груп населення. 

 

Культура. 

Реалізація державної політики у сфері культури, збереження та розвиток 

культурного потенціалу громади, відродження культурних традицій краю, 

створення умов для розвитку етнічної, мовної і культурної  самобутності, 

естетичного, духовного виховання дітей  лежить в основі затвердженої 

Програми розвитку культури та туризму Біляївської ОТГ на 2016-2020 роки. 

У 2017 році плануються наступні заходи: 

- запровадження, проведення фестивалів та виставок народної творчості, 

участь у культурно-мистецьких, туристичних заходах обласного, державного та 

міжнародного рівня; 

- проведення міських урочистих пам’ятних, святкових, мистецьких 

культурних заходів згідно календарного річного плану; 

- привітання шанованих людей Біляївської ОТГ, УБД з ювілеями, 

професійними святами.  

Очікувані результати. 

Реалізація заходів програми дозволить активізувати участь громадівців у 

соціально-економічному та культурному житті, забезпечити реалізацію прав 

громадян на свободу літературної і художньої творчості, доступності 

культурних послуг.  

 

 

6.11.4. Забезпечення охорони навколишнього природного середовища 

та запобігання виникнення надзвичайних ситуацій. 

Розвиток громади неможливий без охорони навколишнього середовища, 
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раціонального використання природних ресурсів, екологічної безпеки. 

Основними заходами, які планують у 2017 році стануть: 

- Озеленення територій громади. 

- Сортування твердих побутових відходів. 

- Оптимізація роботи комунального підприємства «Наш дім» по збору  та 

вивезенню сміття. 

- Прокладення нових каналізаційних мереж. 

- Впровадження системи заходів з недопущення виникнення екологічних 

загроз. 

З метою створення механізму забезпечення захисту життя та здоров’я 

населення, навколишнього середовища і об’єктів від впливу небезпечних 

факторів надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

затверджено  «Програму сприяння розвитку цивільного захисту, техногенної та 

пожежної безпеки Біляївської ОТГ Одеської області на 2017-2020 роки». 

Очікувані результати: 

- Забезпечення благоустрою населених пунктів. 

- Уникнення надзвичайних ситуацій. 

- Захист життя та здоров’я населення. 

 

6.11.5. Екологічна ситуація. 

Завдяки географічному розташуванню громади, природна екологічна 

ситуація громади сприятлива для життя та відпочинку. 

Проте, щодня приходиться зіштовхуватись з цілим рядом екологічних 

проблем, що потребують негайного вирішення.  

 Потенційну екологічну небезпеку несе в собі місцеве сміттєзвалище, що 

було введено в експлуатацію у 2000 році, з розрахунку на 15 років безпечного 

користування. Морфологічний склад побутових відходів з кожним роком 

ускладнюється, включаючи в себе все більшу кількість екологічно небезпечних 

компонентів та речовин. Проблема екологічної небезпеки твердих побутових 

відходів торкається всіх стадій поводження з ними, починаючи зі збирання і 

транспортування та закінчуючи підготовкою до використання утильних 

компонентів, знищенням або похованням фракцій, які не використовуються.  

Більша частина звалища вичерпала свій потенціал. 

Іншою екологічною небезпекою є колишній склад хімічних засобів,  що 

підлягають утилізації, розташований у с. Майори. Для вирішення проблеми 

утилізації необхідна допомога профільних організацій, задля забезпечення 

безпеки життя та уникнення загрози здоров’ю місцевих жителів.  

З метою вирішення екологічних проблем розроблено інвестиційні 

проекти: «Чисте довкілля- успішна громада», «Ліквідація хімічних відходів у с. 

Майори, біляївської ОТГ», що пропонуються до фінансування у 2017 році 

Державному фонду регіонального розвитку за умови співфінансування з 

міського бюджету. 

 
 

7. Очікувані результати та оцінка результативності. 
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За умов виконання визначених Програмою заходів для розвитку громади 

прогнозується покращення соціально-економічного розвитку та забезпечення 

досягнення бажаних результатів. 

Реалізація завдань програми забезпечить: 

 Ефективне використання природних, трудових ресурсів. 

 Розвиток технічної та комунальної інфраструктури громади. 

 Впровадження сучасних технологій підприємствами, розширення 

ринків збуту, зростання обсягів виробництва та реалізації. 

 Зростання конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості 

громади. 

 Забезпечення добробуту населення та підвищення якості житлово-

комунальних послуг. 

 Нарощування кадрового потенціалу, покращення якості 

освітянських послуг та сприяння всебічного розвитку молоді. 

 Збереження екології та раціональне використання енергетичних 

ресурсів. 

Реалізація Програми здійснюватиметься на умовах прозорості. 

Досягнення єдності усіх складових розвитку громади: добробуту мешканців, 

розвитку інфраструктури, активності бізнесу та інших угрупувань. Побудова 

міцної активної громади, що здатна заявити про себе на регіональному, 

національному та міжнародному рівнях. 

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює 

Біляївська міська рада та всі постійні депутатські комісії. 

Інформування про виконання Програми здійснюється по закінченню 

терміну її дії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Денисюк 

 

 

 

 

 

Додаток 1. 
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Перелік територіальних комплексних (цільових) програм, 

реалізація яких передбачається у 2017 році 
№ Назва цільової програми Затверджено 

1 Програма «Фінансова підтримка КП 

«Спутник» на 2017 рік» 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 257-16/VII  

від 22.12.2016р. 

2 Програма «Фінансова підтримка 

комунального підприємства «Наш дім» 

на 2017 рік 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 255-16/VII  

від 22.12.2016р. 

3 Програма розвитку та фінансової 

підтримки Біляївського ЖЕКП 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 256-16/VII  

від 22.12.2016р. 

4 Програма розвитку КП «Біляївський 

водоканал» на 2016-2019 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 97-7/VII  

від 23.03.2016р. 

5 Програма вуличного освітлення 

населених пунктів Біляївської ОТГ на 

2016-2020 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 207-14/VII  

від 12.10.2016р. 

6 Програма публічності та прозорості 

діяльності органів місцевої влади, 

висвітлення господарського, соціального 

та культурного життя Біляївської 

об’єднаної територіальної громади на 

2017 рік» 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 260-16/VII   

від 22.12.2016р. 

7 Програма сприяння створення та 

підтримки функціонування ОСББ у 

Біляївській ОТГ на 2016-2018 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 208-14/VII  

від 12.10.2016р. 

8 Програма сприяння розвитку цивільного 

захисту, техногенної та пожежної 

безпеки Біляївської ОТГ Одеської 

області на 2017-2020 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 240-15/VII  

від 24.11.2016р. 

9 Програма шефської допомоги військовій 

частині Збройних сил Укаїни А0826 на 

2016-2017 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 200-12/VII  

від 22.07.2016р. 

10 Програма «Сім’я і молодь Біляївської 

ОТГ на 2016-2017 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 172-12/VII  

від 22.07.2016р. 

11 Програма «Стипендіат Біляївської ОТГ 

на 2016-2017 роки» 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 171-12/VII  

від 22.07.2016р. 

12 Програма національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2016-2020 

роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 170-12/VII  

від 22.07.2016р. 

13 Програма «Підтримка» на 2017 рік рішенням сесії Біляївської 
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міської ради № 264-16/VII  

від 22.12.2016р. 

14 Програма літнього відпочинку та 

оздоровлення дітей Біляївської 

об’єднаної територіальної громади на 

період 2016-2020 років 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 37-4/VII   

від 24.12.2015р. 

15 Міська програма «Про надання 

фінансової підтримки Біляївській 

міській організації ветеранів України на 

2017 рік» 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 262-16/VII  

від 22.12.2016р. 

16 Програма соціального захисту населення 

Біляївської об’єднаної територіальної 

громади на 2016-2020 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 36-4/VII  

від 24.12.2015р. 

17 Програма розвитку культури та туризму 

в Біляївській об’єднаній територіальній 

громаді на 2016-2020 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 38-4/VII  

від 24.12.2015р. 

18 Програма розвитку фізичної культури і 

спорту в Біляївській об’єднаній 

територіальній громаді на 2016-2020 

роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 39-4/VII  

від 24.12.2015р. 

19 Програма «Освіта Біляївської ОТГ на 

2017-2020 роки» 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 268-16/VII  

від 22.12.2016р. 

20 Програма «Розвитку інфраструктури на 

2017-2019 роки» 

Рішенням сесії Біляївської 

міської ради № /VII  від 

.02.2017р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток 2. 
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Основні прогнозні показники соціально-економічного розвитку 

Біляївської ОТГ на 2017 рік. 

 

Показники 2016 рік 

очікувані 

результати 

2017 рік прогноз Темп росту 

прогноз. 2017 р. 

до очікув. 

2016р., % 

Обсяг реалізованої 

продукції 

промисловими 

підприємствами, 

тис.грн. 

17304 17900 103,4 

Обсяг реалізованої 

промислової продукції 

на одну особу, грн 

1272 1316 103,4 

Обсяг реалізованої 

продукції 

сільськогосподарськими 

підприємствами, 

тис.грн. 

51214 55314 108 

Обсяг реалізованої 

сільськогосподарської 

продукції на одну 

особу, грн 

3766 4068 108 

Обсяг виконаних 

будівельних робіт, 

тис.грн. 

316 341 107,9 

Вантажоборот, 

підприємствами 

автомобільного 

транспорту, тис.ткм 

35700 36080 101 

Пасажирооборот 

підприємствами 

автомобільного 

транспорту, тис.пас.км 

69,3 72,7 105 

Обсяг реалізованих 

послуг (у ринкових 

цінах), тис.грн.  

103488 109697 106 

Середньооблікова 

кількість працівників, 

осіб 

3890 3967 102 

Середньомісячна 

номінальна заробітна 

плата одного штатного 

3908 4011 102,6 
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працівника, грн. 

Заборгованість з 

виплати заробітної 

плати, тис.грн. 

- - - 

Освоєно капітальних 

інвестицій, тис.грн. 

3002 3156 105,1 

Експорт товарів та 

послуг, тис.дол.США 

1303,9 1330 102 

Кількість юридичних 

осіб, од. 

480 485 101 

Кількість фізичних осіб-

підприємців, од. 

900 915 101,6 

 Для визначення основних напрямів соціально-економічного розвитку  та 

прогнозних показників  на 2017 рік враховано основні прогнозні 

макропоказники економічного та соціального розвитку України: зростання 

ВВП реального на рівні 103%, індексу споживчих цін – 108,1%, індексу цін 

виробників – 108,5 %. Рівня безробіття – 8,7% (за методологією МОП). 

Показники можуть бути скориговані з урахуванням можливих змін до 

законодавства України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток 3. 
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Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2017 році 

Заходи Програми Цільова 

програма 

Виконавці Джерела 

фінансува

ння 

Прогноз

овані 

обсяги 

фінансу

вання, 

тис.грн. 

Очікувані 

результати 

Пріоритети розвитку за Стратегічним планом розвитку м. Біляївка на 2007-2017 роки 

А. Підтримання екології дельти Дністра. 
Ліквідація хімічних 

відходів у с. Майори, 

Біляївської ОТГ   

Сприяння 

розвитку 

цивільного 

захисту, 

техногенно

ї та 

пожежної 

безпеки 

Біляївської 

ОТГ 

Одеської 

області на 

2017-2020 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

1420,0 Уникнення 

екологічної 

небезпеки 

Чисте довкілля – 

успішна громада 

(закупівля сміттєвозу, 

самоскиду та 2-х 

напіввантажних 

автомобілів ГАЗ) 

Фінансова 

підтримка 

КП «Наш 

Дім» на 

2017 рік 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

(10%), інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

2930,0 Покращення 

системи збору 

та вивозу 

ТПВ 

Здійснення 

організаційних та 

спеціальних заходів 

щодо запобігання 

виникнення пожеж, 

надзвичайних ситуацій, 

їх ліквідації, в тому числі 

проведення занять і 

навчань. 

Сприяння 

розвитку 

цивільного 

захисту, 

техногенно

ї та 

пожежної 

безпеки 

Біляївської 

ОТГ 

Одеської 

області на 

2017-2020 

роки 

Управління 

Біляївського 

МРС ГУ ДСНС 

України в 

Одеській області 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

70,0 Запобігання 

виникненню 

надзвичайних 

ситуацій та 

оперативна 

ліквідація їх 

наслідків 

В. Формування якісного середовища для життя та відпочинку. 

Об’єкти інфраструктури 
Капітальний ремонт 

дорожнього покриття із 

Розвитку 

інфраструк

Управління 

містобудування, 

Державний 

бюджет, 

8182,7 Сприяння 

безпеці руху 
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влаштуванням тротуару 

по вулиці Миру (від №1 

до №93) в місті Біляївка 

Одеської області 

тури на 

2017-2019 

роки 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

транспортних 

засобів та 

пішоходів 

Капітальний ремонт 

дорожнього покриття по 

вул. Московській (від 

вул. Калинова до вул. 

Горького) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

1500,0 Сприяння 

безпеці руху 

транспортних 

засобів та 

пішоходів 

Капітальний ремонт 

дорожнього покриття та 

водовідведення по вул. 

Суворова (від вул. Миру 

до вул. Костіна) у м. 

Біляївка Одеської 

області 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

4533,0 Сприяння 

безпеці руху 

транспортних 

засобів та 

пішоходів 

Капітальний ремонт 

дорожнього покриття із 

влаштуванням тротуару 

по вул. Костіна в м. 

Біляївка, Одеська 

обл.(від вул. Отамана 

Головатого до вул. 

Придністровська) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

3500,0 Сприяння 

безпеці руху 

транспортних 

засобів та 

пішоходів 

Капітальний ремонт 

тротуару по вул. 

Успенській (від вул. 

Отамана Головатого до 

вул. Чуйкова) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

1500,0 Сприяння 

безпеці руху 

транспортних 

засобів та 

пішоходів 

Розбирання нежитлових 

будівель колишнього 

військового містечка 

(штаб, сховища для 

техніки №34,36, 38, 39, 

склад паливно-

мастильних матеріалів, 

мийка, КПП) за адресою: 

м. Біляївка, 

вул.Успенська,4 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

1500,0 Дотримання 

безпеки 

життєдіяльно

сті мешканців 

Виконання робіт з 

топографічно-

геодезичної зйомки 

земельної ділянки та 

інженерно-геологічному 

вишукуванні для 

розроблення 

містобудівної 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

Інші 

джерела не 

заборонені 

чинним 

79,0 Дотримання 

безпеки 

життєдіяльно

сті мешканців 
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документації – 

детального плану 

території щодо 

розміщення та 

обслуговування полігону 

твердих побутових 

відходів орієнтовною 

площею до 6 га на 

території Біляївської 

об’єднаної 

територіальної громади 

(за межами населеного 

пункту) 

законодавс

твом 

Проектування 

(розроблення) 

містобудівної 

документації – 

детального плану 

території щодо 

розміщення та 

обслуговування полігону 

твердих побутових 

відходів орієнтовною 

площею до 6 га на 

території Біляївської 

об’єднаної 

територіальної громади 

(за межами населеного 

пункту) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

 

257,0 Дотримання 

безпеки 

життєдіяльно

сті мешканців 

Розробка ескізного 

проекту реконструкції 

площі біля районного 

будинку культури 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

70,0 Облаштуванн

я центру міста 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Будівництво 

артезіанських 

свердловин та мереж 

зовнішніх 

протипожежних 

гідрантів звалища 

твердих побутових 

відходів на території 

Біляївської ОТГ 

Одеської області» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет, 

державний 

бюджет 

300,0 Сприяння 

пожежній 

безпеці 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Реконструкція з 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

300,0 Надання 

якісних 

освітянських 

послуг 
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прибудовою приміщень 

Біляївської ЗОШ №3» 

роки комунального 

майна 

Капітальний ремонт 

вуличного освітлення по 

Біляївській об’єднаній 

територіальній громаді 

Вуличного 

освітлення 

населених 

пунктів 

Біляївської 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

2000,0 Сприяння 

більшій 

освітленості 

населених 

пунктів 

Підключення 

світильників і пере 

комутація шаф 

зовнішнього освітлення 

на території Біляївської 

об’єднаної 

територіальної громади 

Вуличного 

освітлення 

населених 

пунктів 

Біляївської 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

155,0 Сприяння 

більшій 

освітленості 

населених 

пунктів 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Будівництво тротуару 

на території  Пам’ятки 

садово-паркового 

мистецтва «Дністер» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

60,0 Збереження 

культурної 

спадщини 

Виготовлення проектів 

землеустрою щодо 

відведення земельних 

ділянок ЗОШ №1, ЗОШ 

№2, ЗОШ №3 та 

дитячого садку 

«Журавлик» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

50,0 Унормування 

земельних 

питань 

Капітальний ремонт даху 

та фасаду будинку 

культури с. Майори 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет, 

державний 

бюджет, ін. 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

1500,0 Сприяння 

культурному 

розвитку 

молоді та 

дітей 

Капітальний ремонт 

приміщень 1-го поверху 

Міського будинку 

культури (вул. Отамана 

Головатого, 404в) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

1500.0 Сприяння 

культурному 

розвитку 

молоді та 

дітей 

Благоустрій території та 

огорожі будинку 

культури с. Майори 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

Державний 

бюджет, 

місцевий 

1500,0 Сприяння 

культурному 

розвитку 
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2017-2019 

роки 

ння та 

комунального 

майна 

бюджет, ін. 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

молоді та 

дітей 

Реконструкція 

Біляївської ЗОШ №2 

(добудова приміщень 

актової зали та 

навчальних класів) по 

пров.Шевченко,18 

Освіта 

Біляївської 

ОТГ на 

2017-2020 

роки 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

забронені 

законодавс

твом 

6000,0 Надання 

якісних 

освітянських 

послуг 

Встановлення дитячих 

майданчиків 

Фінансова 

підтримка 

КП «Наш 

Дім» на 

2017 рік 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

600,0 Створення 

комфортних 

умов для 

дозвілля дітей 

Придбання та 

встановлення 

гандбольного поля на 

території ДЮСШ 

м.Біляївка 

Програма 

розвитку 

фізичної 

культури і 

спорту в 

Біляївській 

об’єднаній 

територіал

ьній 

громаді на 

2016-2020 

роки 

Управління 

освіти, сім’ї, 

молоді та спорту 

Біляївської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

1100,0 Сприяння 

здоровому 

способу 

життя 

мешканців 

громади 

Придбання вуличного 

безпечного резинового 

покриття для спортивної 

площадки по вул. 

Слобідській, м. Біляївка 

Фінансова 

підтримка 

КП «Наш 

Дім» на 

2017 рік 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

189,1 Сприяння 

здоровому 

способу 

життя 

мешканців 

громади 

Укладання вуличного 

безпечного 

двокольорового 

покриття по вул. 

Слобідській, м. Біляївка 

Фінансова 

підтримка 

КП «Наш 

Дім» на 

2017 рік 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

31,25 Сприяння 

здоровому 

способу 

життя 

мешканців 

громади 

Водопостачання та водовідведення 
Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Будівництво 

самопливного 

каналізаційного 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

35,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 
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колектору по вул. 

Дружби, м.Біляївка» 

 «Будівництво 

самопливного 

каналізаційного 

колектору по вул. 

Дружби, м.Біляївка» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

150,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Будівництво 

самопливного 

каналізаційного 

колектору по вул. 

Четвертого Козачого 

Кубанського Корпусу, 

м.Біляївка» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

40,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

 «Будівництво 

самопливного 

каналізаційного 

колектору по вул. 

Четвертого Козачого 

Кубанського Корпусу, 

м.Біляївка» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

400,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Капітальний ремонт 

водопроводу по вул. 

Горького (від 

вул.Одеська до вул. 

Заводська)» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

35,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Капітальний ремонт 

водопроводу по вул. 

Горького (від 

вул.Одеська до вул. 

Заводська) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

900,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Капітальний ремонт 

водопроводу по вул. 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

Місцевий 

бюджет 

30,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 
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Франка (від вул.Одеська 

до вул. Заводська)» 

майна  

Капітальний ремонт 

водопроводу по вул. 

Франка (від вул.Одеська 

до вул. Заводська) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

400,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Капітальний ремонт 

водопроводу по вул. 

Московська (від вул. 

Отамана Головатого до 

вул. Кіпенко)» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

30,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Капітальний ремонт 

водопроводу по вул. 

Московська (від вул. 

Отамана Головатого до 

вул. Кіпенко) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

300,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Капітальний ремонт 

водопроводу по вул. 

Олега Кошового (від 

пров. Хитрий до 1-й 

пров. Успенський)» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

30,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Капітальний ремонт 

водопроводу по вул. 

Олега Кошевого (від 

пров. Хитрий до 1-й 

пров. Успенський) 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

300,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Капітальний ремонт 

водопроводу по пров. 

Пролетарський» 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Місцевий 

бюджет 

30,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Капітальний ремонт Розвитку Управління Державний 300,0 забезпечення 
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водопроводу по пров. 

Пролетарський 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

бюджет, 

місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

Оптимізація технології 

обслуговування систем 

водопостачання та 

водовідведення 

Біляївської ОТГ 

(закупівля 

транспортного засобу 

«технічна допомога») 

Розвитку 

інфраструк

тури на 

2017-2019 

роки 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Державний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет 

780,0 забезпечення 

дотримання 

санітарно-

гігієнічних 

норм. 

 

С. Підвищення якості життя мешканців. 

 

                                      Освіта 
Розробка та апробація 

навчального курсу 

«Біляївка – моя 

Батьківщина» 

Освіта 

Біляївської 

ОТГ на 

2017-2020 

роки 

Робоча група. 

Методична 

служба 

управління 

освіти сім’ї, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

20,0 Вивчення 

власних 

традицій, 

культури, 

історії 

Проведення міських, 

шкільних спартакіад, 

забезпечення участі у 

обласних спортивних 

заходах 

Освіта 

Біляївської 

ОТГ на 

2017-2020 

роки 

Управління 

освіти, сім’ї 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

66,0 Створення 

умов для 

творчого, 

інтелектуальн

ого, 

духовного 

розвитку 

дітей 

Організація харчування, 

дозвілля та участі 

волонтерів носіїв 

англійської мови в 

пришкільних таборах 

денного перебування 

Освіта 

Біляївської 

ОТГ на 

2017-2020 

роки 

Управління 

освіти, сім’ї 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

326,0 Збереження 

здоров’я дітей 

Проведення шкільних, 

міських етапів 

конкурсуззахисту 

науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів 

МАНУ, участі учнів у 

конкурсах, турнірах, 

спртакіадах, у  

Всеукраїнській грі 

«Джура», проведення 

конкурсу «Лідер року» 

Освіта 

Біляївської 

ОТГ на 

2017-2020 

роки 

Управління 

освіти, сім’ї 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

26,0 914 

учасників. 

Створення 

умов для 

творчого, 

духовного, 

фізичного 

розвитку 

дітей 

Організація літнього Літнього Управління Місцевий 110,0 створення 
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відпочинку та 

оздоровлення дітей 

відпочинку 

та 

оздоровлен

ня дітей 

Біляївської 

ОТГ на 

період 

2016-2020 

років 

освіти, сім’ї, 

молоді та спорту 

бюджет сприятливих 

умов для 

забезпечення 

відпочинку та 

оздоровлення 

дітей 

Сприяння розвитку 

української національної 

культури. 
Організація культурно-
просвітницьких заходів: 
кінопокази, тематичні 
вечори, екскурсії по 
історичним та 
культурним місцям 
України. 

Національн

о-

патріотичн

ого 

виховання 

дітей та 

молоді на 

2016-2020 

роки 

Управління 

освіти, сім’ї, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

10,0 Популяризаці
я та 
відновлення 
українських 
традицій, 
підвищення 
рівня 
духовності, 
загальної, 
професійної 
та особистої 
культури 
молодого 
покоління 

Протидія негативним 

явищам у дитячому і 

молодіжному 

середовищі. Проведення 

масових військово-

спортивних заходів. 

Національн

о-

патріотичн

ого 

виховання 

дітей та 

молоді на 

2016-2020 

роки 

Відділ з питань 

фізичної 

культури та 

спорту 

Місцевий 

бюджет 

5,0 Утвердження 
здорового 
способу 
життя серед 
дітей та 
молоді 

Організація та 
проведення заходів до 
Дня козацтва, 
профорієнтація на 
військові спеціальності 

 

Національн

о-

патріотичн

ого 

виховання 

дітей та 

молоді на 

2016-2020 

роки 

Управління 

освіти, сім’ї, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

5,0 Ознайомленн
я молоді з 
військовою 
історією, 
уславлення 
учасників і 
загиблих в 
АТО, 
інформування 
про подвиги 
наших 
громадян. 

Призначення стипендій 

студентам вищих і ПТНЗ 

та учням шкіл, 

мешканцям Біляївської 

ОТГ, кандидатам у 

стипендіати (згідно 

вимог викладених у  

Програмі). 

Стипендіат 

Біляївської 

ОТГ на 

2016-2017 

роки 

Управління 

освіти, сім’ї, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

15,0 соціальна 

адаптації 

студентської 

молоді 

незахищених 

категорій, а 

також 

підтримка 

талановитої 

та 

обдарованої 

молоді 

громади. 

Туризм 
Робота над проектом Розвитку Відділ культури Місцевий 18,0 Промоція 
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туристичної карти-схеми 

м.Біляївка та її 

виготовлення 

культури 

та туризму 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

та туризму бюджет туристичного 

потенціалу 

громади 

Виготовлення 

презентаційної продукції 

Розвитку 

культури 

та туризму 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Відділ культури 

та туризму 

Місцевий 

бюджет 

210,5 Промоція 

туристичного 

потенціалу 

громади 

Участь у туристичній 

виставці UITT, 

Одеському 

туристичному фестивалі, 

ХVIІ Міжнародній 

виставці-ярмарку 

“ТурЕКСПО», винного 

фестивалю «Bolgrad 

Wine Fest” 

Розвитку 

культури 

та туризму 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Відділ культури 

та туризму 

Місцевий 

бюджет 

29,0 Промоція 

туристичного 

потенціалу 

громади 

Брейн-ринг «Віртуальні 

мандрівники» 

Розвитку 

культури 

та туризму 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Відділ культури 

та туризму 

Місцевий 

бюджет 

2,0 Промоція 

туристичного 

потенціалу 

громади 

Нанесення віртуальної 

сторінки м. Біляївки на 

інтерактивну туристичну 

карту «Мандруй 

Одещиною» 

Розвитку 

культури 

та туризму 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Відділ культури 

та туризму 

Місцевий 

бюджет 

40,0 Промоція 

туристичного 

потенціалу 

громади 

Організація 

впорядкування та 

благоустрою територій 

до тематичних заходів 

Розвитку 

культури 

та туризму 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Відділ культури 

та туризму 

Місцевий 

бюджет 

2,0 Промоція 

туристичного 

потенціалу 

громади 

Культура 
Запровадження 

фестивалів та виставок 

народної творчості, 

Розвитку 

культури 

та туризму 

Відділ культури 

та туризму 

Місцевий 

бюджет, 

державний 

311,5 Збереження 

та розвиток 

культурного 
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участь у культурно-

мистецьких та 

туристичних заходах 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

потенціалу 

міста 

Проведення урочистих, 

пам’ятних, святкових, 

мистецьких, культурних 

та туристичних заходів 

на території громади 

згідно Календарного 

річного плану 

Розвитку 

культури 

та туризму 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Відділ культури 

та туризму 

Місцевий 

бюджет, 

державний 

бюджет, 

інші 

джерела не 

заборонені 

законодавс

твом 

539,2 Збереження 

та розвиток 

культурного 

потенціалу 

міста 

Привітання шанованих 

людей Біляївської ОТГ, 

УБД з ювілеями, 

професійними святами 

Розвитку 

культури 

та туризму 

в 

Біляївській 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Відділ культури 

та туризму 

Місцевий 

бюджет 

20,0 Збереження 

та розвиток 

культурного 

потенціалу 

міста 

Проведення заходів з 

нагоди відзначення Дня 

сім'ї, Дня матері, Дня 

захисту дітей, Дня 

молоді. 

Сім’я і 

молодь 

Біляївської 

ОТГ на 

2016-2017 

роки 

Відділ культури 

та туризму  

Управління 

освіти, сім’ї, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

0,0 Організація 

культурного і 

освітнього 

дозвілля 

сімей  

Соціальний захист 
Виплати одноразової 

матеріальної допомоги, в 

зв’язку зі складними 

життєвими обставинами, 

допомоги на поховання 

незастрахованим особам, 

допомоги ветеранам на 

придбання періодичних 

видань, матеріальної 

допомоги учасникам 

бойових дій та воїнам 

АТО. 

Соціальног

о захисту 

населення 

Біляївської 

ОТГ на 

2016-2020 

роки 

Виконавчий 

комітет міської 

ради 

Місцевий 

бюджет 

300,5 Надання 

адресної 

соціальної 

допомоги 

Забезпечення 

безкоштовним 

харчуванням дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування, дітей з 

особливими освітніми 

потребами, які 

навчаються у 

спеціальних і 

Освіта 

Біляївської 

ОТГ на 

2017-2020 

роки 

Управління 

освіти, сім’ї 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

1950,0 Збереження 

здоров’я дітей 
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інклюзивних класах, та 

учнів 1-4 класів  

Виплата одноразової 

матеріальної допомоги 

дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим 

батьківського піклування 

після досягнення ними 

повноліття 

Підтримка Управління 

освіти, сім’ї, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

12,67 Надання 

адресної 

соціальної 

допомоги 

 


